OTKPBITBIA YPOK II0 MATEMATHKE
BO 2 KAacce
II0 TEME:

«3axpenenue.
I'loozomoexa K YMHOIHCEHUIO.»



P o O um H 3 0 H







B omaernOMI Kacce mpoaarot omAeTer o 10 pyoaen
1 110 4 pyoasa. CKOABKO OMAETOB MOKHO KYITHTh
Ha 40 pyOAeH U KaKnIX?




IIpodoasrcu pao:

40, 42, 44, 46,

35, 40, 45,



Kyrman - ? Kymmnam — 12 kr.

Orpesaan — 6 M. Hcrparnan - ?
Ocraaoces — 4 m. Ocraaoch — 6 Kr.
6+4=10 (m.) 12 -6 = 6 (xr)

Ortset: 10 meTpoOB. Ortser: 10 kr



6M

P=6+6+3+3=18 (m)

OTtBet: 18 MeTpoOB.




2 + 2 + 2 + 2













OTITIMYHO

XOpPOLLO

HY>XHO nopaboTaTb



